

湖南:生育三孩费用纳入医保范围

记者从湖南省卫健委和湖南省医保局获悉,为加强计划生育综合服务,完善生育配套支持措施,降低生育成本,促进三孩生育政策落实落地,近日,湖南省卫健委、省财政厅、省医保局联合下发《关于做好三孩生育服务登记及落实生育医疗待遇政策有关事项的通知》,明确将参保女职工生育三孩的费用纳入生育保险待遇支付范围,按规定及时、足额给付生育医疗费用和落实生育津贴待遇。

据悉,通知明确三孩生育服务登记实行线下办理。自今年5月31日起,生育三孩的夫妻可按照现行《湖南省人口与计划生育条例》第十六条及相关文件规定,参照一、二孩生育服务登记方式,办理线下生育服务登记。完成生育服务登记后,由乡镇(街道)免费发放《生育服务证》。在该通知出台前已经生育三孩的夫妻,可按照上述程序补领《生育服务证》。

通知要求,各地医疗保障部门要积极支持三孩生育政策的落地实施,确保参保女职工生育三孩的费用纳入生育保险待遇支付范围,按规定及时、足额给付生育医疗费用,落实生育津贴待遇,切实保障参保人员生育保险权益。同时,要做好城乡居民生育医疗费用待遇保障和新生儿参保工作。今年5月31日以后生育三孩的参保人员凭《生育服务证》享受相应的生育医疗待遇政策。(据新华社)



▲8月18日,美丽的蓝天白云扮靓城市风景。株洲晚报融媒体记者/谢慧 摄

出伏了,高温却回来了



本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)从7月11日到8月19日,今年漫长的40天“三伏”终于过完了。

三伏一般出现在小暑和处暑节气之间,也就是阳历7月中旬到8月中旬。夏热三伏,冬寒三九,三伏是一年中最热的一段日子,所以要“伏”着,宜静不宜动。现代气象统计也证实,这段日子是

一年到头气温最高的时段。

株洲一直都比较符合“三伏”规律,今年株洲的40天“三伏”,超过35℃的高温天共有25个,但相比于往年,今年的末伏显得凉快一些,这10天大多都是30℃以下的天气。

然而,今年还有个特点是,出伏了我们还要迎战高温。市气象台说,本周接下来的日子,株洲都将是多云到晴天的天气,最高气温35℃。

在连日高温的酷暑之下,今天我们聊聊让人感到清凉的事物。

立秋过后,接近处暑,无论白天再如何热下去,夜晚总归有些凉风,或许再细心一些,你会发现这夜色也和往常不同了。

比如昨天夜里,城市的夜空是一种深邃的靛蓝色,是一种让人沉静的美。这夜空之下,蝉还在歌唱,紫薇花飘来清幽的香气,清隽而美好。这景色之下,热辣的感觉是否消减了几分?

今天 多云到晴天 26—35℃
明天 多云到晴 26—35℃
后天 多云到晴天 26—35℃
(市气象局19日16时发布)

开奖

(开奖日期:2021年8月19日)

福彩
双色球 第2021094期
中奖号码:09 11 24 25 28 33 15
3D 第2021221期
中奖号码:9 2 9
体彩
排列3 第2021221期
中奖号码:1 8 5
排列5 第2021221期
中奖号码:1 8 5 3 3

阿塔宣布成立“阿富汗伊斯兰酋长国”

当地时间8月19日,阿富汗塔利班发言人扎比胡拉·穆贾希德在社交网站发表声明,在阿富汗脱离英国统治、独立102周年纪念之际,塔利班宣布成立“阿富汗伊斯兰酋长国”。

阿富汗总统加尼18日说,他目前身在阿拉伯联合酋长国,支持塔利班与阿前政府官员举行谈判。这是加尼15日离开阿富汗后

首次公开露面。加尼在社交媒体上发表的讲话中说,他是被迫离开阿富汗的,希望此举能避免流血冲突和更大的灾难。

外交部发言人华春莹19日表示,中方鼓励并希望阿富汗塔利班将其积极表态落到实处。国际社会应共同鼓励和支持阿富汗各党派、各民族团结合作,翻开阿富汗历史的新篇章。(本报综合)

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7177期

"人才争夺战" 株洲如何突围?

A03

现状

大量科技创新人才处于“自我生长”状态;子女入学优惠待遇,有需求的得不到充分满足;市本级人才公寓品质不高、设施简陋

建议

重点解决好人才子女就学、配偶就业、家属就医问题;建设一批具有影响力的重点实验室、技术创新中心、重大科技基础设施等高端平台,以事业留人

回应

市委、市政府即将发布新“人才30条”政策;加快布局建设一批国家级技术创新中心;提质人才公寓的建议已经纳入住建部门下一步工作计划

制图/胡兴鑫

两名儿童确诊患者
昨首批治愈出院
A02

株洲射击女将黎敏
出征东京残奥会
A02

地下深处清淤人
与污臭为伍,换来洁净和畅通
A05

兴业银行荣获 2021年“亚洲地区最佳数字化财富规划私人银行奖”

近日,兴业银行被英国《金融时报》集团旗下《专业财富管理》(《PwM》)杂志授予2021年“亚洲地区最佳数字化财富规划私人银行奖”,标志着兴业银行私人银行数字化财富规划实力获得国际认可。

近年来,兴业银行持续推进数字化转型,在私人银行领域,该行以“顾问式咨询”为竞争力和驱动力,借助金融科技手段和线上线下渠道优势,重点从数字化赋能客户关系运营、金融科技引领财富规划和投资组合管理、智能化资产配置和搭建全条线覆盖的产品研究支持、科技赋能投研服务传达四方面加速推动智能化、平台化和场景化的数字化财富规划,满足不同客户的资产配置需求。

据介绍,该行自主研发了私人银行科技服务系统,赋能私人银行客户关系管理、数据分析和投资决策等各个环节。借助先进的金融科技手段,该系统有效将理财经理“风险评估-资产配置-产品选择-组合跟踪”四大销售流程标准化和系统化,同时依

托“资本-资产”定价模型和财务规划理论,能够根据客户需求精准提供个性化资产配置建议。

围绕客户全生命周期需求,兴业银行通过人工智能、大数据、区块链、云计算等金融科技手段,推动私人银行财富管理产品、营销、运营、管理和服务的全面数字化、精准化、智能化,驱动业务及服务模式创新。在优化客户旅程上,已实现由客户需求驱动的、端到端的、全方位的体系规划,将前中后台的各项能力进行充分挖掘、有效衔接。

2020年,兴业银行私人银行首次发布“兴承优选”品牌,开创了国内私人银行产品筛选评价品牌的先河。当前,兴业银行正在推进新一轮五年发展规划实施,加快全面数字化转型,持续擦亮绿色银行、财富银行、投资银行“三张名片”。作为财富银行的重要支点,兴业银行私人银行数字化转型也驶入快车道。

(通讯员 赖敏)

华融湘江银行株洲分行: 诚信文化教育宣传 (第9期)

征信有污点,可以信用修复吗?如何避免踩入“黑中介”?今天小编就为大家答疑解惑。

首先,可以肯定的是,不良信用信息记录可“铲除”是骗局。征信信息如有错误或遗漏的,可通过合法合规途径办理征信异议申请。

那么,对于已经产生的不良信用记录,根据《征信管理条例》第十六条规定“征信机构对个人不良信息的保存期限,自不良行为或者事件终止之日起为5年,超过5年的,应当予以删除”。也就是从还清欠款之日起,5年之后,不良信用记录会自动消除。同时,还清欠款后应按时足额还款,重建个人信用记录,才是真正的征信修复之道。

如何避免踩入“黑中介”这个坑呢?诚信就是对付他们最好的盾牌,所有人只要坚持以诚信为本,就不会给他们机会,自己也就不会钻进骗局里了。

人无信不立,业无信则不兴。最后,在此温馨提示消费者:

一、按时足额还款,不要逾期;按需用申请,不要频繁的申请贷款及提额;定时查看自身征信报告,合理使用信用卡消费等。

二、遇到金融消费纠纷时,应及时向相应的金融机构提出合理诉求,或通过其他合法途径维护自己的正当权益,通过正规渠道与银行联系沟通,千万不要相信所谓的征信修复公司及黑中介可以铲除不良信用信息这个骗局。若不慎已上当,已缴纳所谓的手续费给黑中介,建议向公安机关报案追回手续费并严惩非法中介。

三、切勿轻信非法牟利组织代理维权。一些黑中介打着代理维权名义要求消费者提供身份证、银行卡、联系方式、家庭住址等隐私信息,存在严重的信息泄露风险隐患。个人信息很有可能被不法份子用于诈骗、洗钱、非法集资等违法犯罪活动,甚至在消费者不知情的情况下办理网络借贷,消费者最终可能面临遭受诈骗、资金损失、信用受损、法律诉讼等风险。

(通讯员 蒋孟良)

5100元/m²起 住到江边去

✓ 3.5公里湘江岸线	✓ 3.5公里湘江风光带	✓ 3千亩原生态山水田园	✓ 青龙湾体育公园	✓ 奥特莱斯童话小镇	✓ 五星级田园乐中心	✓ 恒温泳池
✓ 公办二中青龙湾小学	✓ 公办二中青龙湾中学	✓ 清华幼教公办幼儿园	✓ 滨江五星级酒店	✓ 青龙湾童话乐园	✓ 奇迹超市社区旗舰店	✓ 足球场
✓ 香港伟才幼儿园	✓ 伟大学库	✓ 千亩生态伟大农庄	✓ 小镇中西餐厅	✓ 滨江幼儿园	✓ 滨江风情休闲商业街	✓ 田园漫道
✓ 花海基地	✓ 户外拓展基地	✓ 思想广场食堂	✓ 野奢酒店群	✓ 奥莱国际疗养中心	✓ 健身运动中心	✓ 羽毛球场
✓ 户外婚庆广场	✓ 大健康系统	✓ 社区全科医院	✓ 青小食堂	✓ 壁球馆	✓ 小镇咖啡馆	✓ 游艇码头
✓ 邻里社群	✓ 青龙湖公园	✓ 蓝谷城堡幼儿园	✓ 伟大总部食堂	✓ 奥莱主题酒店	✓ 小镇图书馆	✓ 巨幕影院
✓ 社区商业街	✓ 蓝谷城堡幼儿园	✓ 篮球场	✓ 水上运动基地	✓ 神农文化村	✓ 小镇艺术馆	✓ 垂钓基地
✓ 惠天湖湿地公园	✓ 英伦国际公寓酒店	✓ 文化艺术创作基地				

不要做选择题 您想要的我们这里都有!

建面约91~144m²一线江景学府华宅,全城首启!

0731 **2210 8888** 株洲市青龙湾田园国际小镇

投资方: 伟大集团 | 开发商: 株洲青龙湾蓝谷小镇置业有限公司
 售楼地址: 株洲市天元区新闻路18号 | 营销中心: 株洲市天元区新闻路18号